_ BANG TINH COC XI MANG - PAT
DU AN PAU TU XAY DUNG TUYEN PUONG A - B
PHUONG AN 2 - HE = 5,77 - 6,28M (LAY HE = 6,00M)

KM 2+200,00 - KM 2+650,00

Thong s6 dau vao:
Chié€u day dat yéu:
Chiéu cao nén dap:
Dung trong vat liéu dap:
Hoat tai: 4 xe H30:
TOng tai trong clla nén dap va hoat tai:
Thiét ké coc xi ming - dat:
Ham lugng xi médng:
buong kinh coc:
Khodng céch:
B0 tri mang (T : tam gic, V : vuong)
Ty 1€ dién tich cOc:
Tinh st chiu tai moi coc:
- Theo cuOng d0 vat liéu:
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Cu0ng d6 coc xi ming dat:
Hé s6 an toan:
Hé s6 khong déu gilra xi ming va dat:

- Theo dat nén:

2
v, ———

Luc ma sét gilta cOc va dat:
Chiéu dai coc:
SUc chiu tai cla dat & miii cOc:

Vay sUc chiu tdi cla cOc 1ua chon tinh todn:
Tinh sUc chiu t3i cla nén:
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Hé s0 tri€t gidm cUa dat gilta cc coc:
SUc chiu tdi cla dat gilta cic coc:

Ki€m tra di€u kién: R /R = 1.33
Két ludn: §ty2u cCu
Tinh lin phan cOc xi mdng - dat:
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Tai trong nén dap: IP = 11.10
Mb dun nén lin cUa cQc xi ming - dat: E = 8800.00
M6 dun nén lin cUa dat: E = 24.76
E. = 2609.28
S = 0.09
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Csv = Cns(1-AC)+Clc.Ac

AC = 0.29452430.2945243 0.2945243
Cns = 17.6 27

Clc = 19 200

Csv =

18.012334 77.952706 0
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